1. Have you noticed any positive or hegative changes in the lake's physical condition relating to

boating activities involving enhanced wakes since...n Your Wake" program was started two years ago?
211 responses

@ Positive Changes
® Negative Changes
@ Have Not Noticed Any Changes

If you noticed changes, what were they? (Mark all that apply)

120 responses

Shoreline erosion 78 (65%)

Increased turbidity/decreased

0,
water clarity 84 (70%)

Increased sediment in the water 66 (55%)

Other (please explain) 21 (17.5%)
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2. Have you experienced any inconvenience or felt unsafe as a result of boating activity involving
enhanced wakes on the lake?

211 responses

® VYes
® No

If yes, what occurred? (Mark all that apply)

131 responses

Boat swamped 14 (10.7%)

Boating too close 64 (48.9%)

Increased wave heights too much

0,
for recreational activity such as... 110 (84%)

Inability to use piers or safely

0,
board boats on lift 34 (26%)

Other (please explain)
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3. Have you observed any damage to your property that you might attribute to boating activity

involving enhanced wakes instead of ice, wind or ot... causes, particularly compared to ten years ago?
211 responses

® Ves
® No

If yes, what damage did you observe? (Mark all that apply)

83 responses

Seawall or shoreline damage 66 (79.5%)

Pier damage, including decking
sections washing away

Boat or boat lift damage 12 (14.5%)
Increased wave heights flooding 9.(10.8%)
boat houses

Other (please explain 7 (8.4%)



4. Have you observed any changes in the local wildlife or plant life relating to boating activity

involving enhanced wakes and to what might you attribute these changes?
203 responses

® Ves
® No




5. Do you favor additional regulations or restrictions on any type of boating activity?

211 responses

@® VYes
® No

If you favor additional restrictions, please mark all that apply. (Please note: some restrictions or
preferences might cause boaters to make repetitive passes in a smaller area):

171 responses

Restrict loud music from boats
Increase patrol enforcement to...
Designate certain portions of la...
Designate certain areas of mini...
Designate minimum distance fr...
Designate minimum lake size f...
Require boater education for dr...
Collect annual fee for shoreline...
Restrict use of the following: ba...
Ban enhanced wake operation...
Ban enhanced wake operation...

Other (please explain)

0

86 (50.3%)
67 (39.2%)
65 (38%)
79 (46.2%)
122 (71.3%)
99 (57.9%)
73 (42.7%)
48 (28.1%)
91 (53.2%)
91 (53.2%)
66 (38.6%)
13 (7.6%)
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6. What type of recreational watercraft do you own? (Mark all that apply)

211 responses

Wake surf boat equipped with... 18 (8.5%)

Inboard ski boat

56 (26.5%)
47 (22.3%)
38 (18%)

1/Q runabout

Outboard fishing boat/bass boat
Pontoon

Jon Boat

PWC/ WaveRunner/ Jet ski
Sailboat

Kayak/Canoe

Pedal boat

Standup Paddle Board/ SUP

108 (51.2%)
9 (4.3%)

48 (22.7%)

22 (10.4%)

137 (64.9%)
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